

FIRME COMERCIO CON HONDURAS

—Página 3—

Actos vandálicos reporta F.A.

—Página 2—



VIGENTE TRATADO COMERCIAL CON HONDURAS

Con la firma e intercambio de documentos de ratificación del Tratado Bilateral de Comercio entre Honduras y El Salvador, quedó en vigencia desde el día de ayer. Durante la firma del importante documento histórico, de izquierda a derecha: Lic. Rubén Mondragón, ministro de Economía de Honduras; Cnel. César Elvir Sierra, canciller hondureño; Dr. Fi-

del Chávez Mena, canciller salvadoreño y Lic. Raymundo Melgar, ministro de Economía de El Salvador. Con la vigencia del Tratado, expresó Chávez Mena, saldrán gananciosos los sectores industriales y comerciales grandes, medianos y pequeños de ambos países.